



Следователь СК приняла участие в профилактических мероприятиях со школьниками



Профилактика преступного поведения – одно из приоритетных направлений деятельности следственных органов СК России. В этих целях сотрудники регионального управления СК на постоянной основе принимают участие в мероприятиях профилактического характера среди несовершеннолетних.

Сегодня следователь территориального отдела СК Татьяна Топтун выступила перед воспитанниками КОУ Воронежской области «Бобровская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья». В ходе беседы со старшеклассниками следователь СК разъяснила нормы законодательства об уголовной ответственности несовершеннолетних, рассказала о формировании навыков безопасного общения в социальных сетях, вопросах профилактики законопослушного поведения, обсудила с подростками опасности и последствия самовольного ухода из



образовательного учреждения. Помимо этого, следователь СК ответила на интересующие детей вопросы, касающиеся деятельности следственных органов и их компетенции.

Изображения



28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1562153>